

**О результатах совместного приема граждан руководителем
Главного следственного управления Алексеем Ереминым и
прокурором края Романом Тютюником, по вопросам защиты
прав граждан, в том числе в сфере системы образования**



Сегодня, в городе Красноярске руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Алексеем Ереминым совместно с прокурором края Романом Тютюником проведен личный прием граждан, посвященный защите прав граждан, в том числе в сфере системы образования.

На прием к представителям Следственного комитета и прокуратуры обратилось 5 жителей города Красноярска. Заявители обратились с вопросами обеспечения местами в детских садах, создания безопасных условий для детей на придомовых детских площадках, предоставление жилья гражданам из категории детей-сирот и реализации права на получение высшего образования.

Один из обратившихся на прием граждан сообщил прокурору края и руководителю регионального СК России о длительном непроведении ремонта в школе Октябрьского района города Красноярска, в связи с чем, как сообщил заявитель, помещения образовательной организации не отвечают предъявляемым требованиям, а также о недостаточности спортивного инвентаря для занятий физкультурой.

Вопрос обратившейся на прием заявительницы, прибывшей в Россию с территории Украины, о сложностях со сбором документов, необходимых для зачисления в Институт торговли и сферы услуг Сибирского федерального университета, положительно разрешен непосредственно в ходе личного приема, заявителю оказано содействие в зачислении в ВУЗ.

В ходе приема всем обратившимся на прием гражданам даны подробные разъяснения по вопросам, относящимся к их компетенции, в рамках совместной работы принят ряд решений, направленных на защиту прав заявителей.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1717070>